


ЗАВТРАКИ 
BREAKFAST
ПН-ПТ   I   MON-FRI   I   06:00-12:00
СБ-ВС   I   SAT-SUN   I   06:00-14:00

СЕТ №1  I  SET №1
КАША ОВСЯНАЯ, ЯИЧНИЦА ИЗ 2-Х ЯИЦ, 
ХЛЕБ, МАСЛО СЛИВОЧНОЕ  
Oatmeal, 2 fried eggs, bread, butter

СЕТ №2  I  SET №2
ОМЛЕТ, ГРЕЧНЕВАЯ КАША НА МОЛОКЕ
С ЯГОДНЫМ СОУСОМ, ХЛЕБ,
МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
Omelette, buckwheat porridge on
milk with berry sauce, bread, butter

СЕТ №3  I  SET №3
КАША НА ВЫБОР
(ОВСЯНАЯ, ГРЕЧНЕВАЯ, ПШЁННАЯ), 
БЕЛЬГИЙСКАЯ ВАФЛЯ, СОУС ЯГОДНЫЙ, 
ОМЛЕТ,МАСЛО СЛИВОЧНОЕ, ХЛЕБ
Porridge on your choice (oatmeal, buckwheat, millet), 
Belgian waffles, berry sauce, omelette, butter, bread

ВО ВСЕ ВАРИАНТЫ СЕТОВ ВХОДИТ
НАПИТОК: АМЕРИКАНО, КАПУЧИНО,
ЭСПРЕССО, ЧАЙ ИЛИ МОРС
Beverage included: americano,
cappuccino, espresso, tea or mors

РЕКОМЕНДУЕМ ДОПОЛНИТЬ
We recommended to add                                                                   

ВЕТЧИНА   Ham      

БЕКОН   Bacon   

ТОМАТЫ СВЕЖИЕ   Fresh tomatoes  

СЫР ЧЕДДЕР   Cheese cheddar

50

50

50

50

190

210

280



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

СЭНДВИЧ ИЗ ЗЕРНОВОГО 
КРУАССАНА С ВЕТЧИНОЙ 
И СЫРОМ
Sandwich of grain croissant
with ham and cheese

160

ОВСЯНАЯ КАША С
КАРАМЕЛИЗИРОВАННЫМИ
БАНАНАМИ
Oatmeal with caramelized bananas 

150 

ОВСЯНАЯ КАША
С ЯГОДНЫМ СОУСОМ
(НА ВОДЕ/НА МОЛОКЕ) 
Oatmeal with berry sauce
(on water/on milk)

120

КАША ПШЕННАЯ
С ТЫКВОЙ
Millet porridge
with pumpkin

120

КАША  ГРЕЧНЕВАЯ
(НА ВОДЕ/НА МОЛОКЕ)
Buckwheat porridge
(on water/on milk)

120

БЕЛЬГИЙСКИЕ 
ВАФЛИ
Belgian waffles

190  2 шт / 2 pcs



ОМЛЕТ
Omelette 

90

ОМЛЕТ С ВЕТЧИНОЙ
И ТОМАТАМИ
Omelette with ham
and tomatoes 

160

ЯИЧНИЦА ИЗ 2-Х 
ЯИЦ С КУПАТАМИ
2 fried eggs with kupati

199

ЯИЧНИЦА
ИЗ 2-Х ЯИЦ
2 fried eggs

80

БЛИНЫ СО
СМЕТАНОЙ
Pancakes with
sour cream

129-  3 шт / 3 pcs

СЭНДВИЧ КРОК МАДАМ
Sandwich Croque Madame

230



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЙОГУРТ С 
ГРАНОЛОЙ 
Granola yogurt

199

КРУАССАН
КЛАССИЧЕСКИЙ / 
ЦЕЛЬНОЗЕРНОВОЙ
Classic /  whole wheat 
croissant 

110

КРУАССАН
ШОКОЛАДНЫЙ
Chocolate croissant 

130

ТВОРОЖНАЯ 
ЗАПЕКАНКА 
Cottage cheese casserole

160

СЫРНИКИ СО
СМЕТАНОЙ
Cottage cheese pancakes 
with sour cream

199  2 шт / 2 pcs

ШАРЛОТКА
Apple pie 

99



ЛАНЧИ 
LUNCHES
ПН-ПТ   I   MON-FRI
12:00-17:00

ЛАНЧ ИЗ 2-x БЛЮД
2-COURSE LUNCH

МИСО СУП + РОЛЛ ЧИКЕН 
Miso soup + Сhicken roll

СУП + САЛАТ 
Soup + salad

САЛАТ + ГОРЯЧЕЕ 
Salad + main dish

СУП + ГОРЯЧЕЕ
Soup + main dish

САЛАТ + РОЛЛ
Salad + roll

СУП + РОЛЛ
Soup + roll

ГОРЯЧЕЕ + РОЛЛ
Main dish + roll

ЛАНЧ ИЗ 3-x БЛЮД
3-COURSE LUNCH

СУП + САЛАТ + ГОРЯЧЕЕ
Soup + salad + main dish

СУП + САЛАТ + РОЛЛ
Soup + salad + roll

САЛАТ + ГОРЯЧЕЕ + РОЛЛ
Salad + main dish + roll

СУП + ГОРЯЧЕЕ + РОЛЛ
Soup + main dish + roll

ЛАНЧ ИЗ 4-x БЛЮД
4-COURSE LUNCH

САЛАТ + СУП +
ГОРЯЧЕЕ + РОЛЛ
Salad + soup + main dish + roll

ВО ВСЕ ВАРИАНТЫ МЕНЮ ВХОДИТ
НАПИТОК (ЧАЙ ИЛИ МОРС) И ХЛЕБ
All variants of the menu include beverage
(tea or mors) and bread

190

290

350

390

270

250

310

490

490

490

490

530



САЛАТЫ  I  SALADS
САЛАТ БАХОР 
Bakhor salad with chicken fillet and vegetables

ОЛИВЬЕ 
Olivier Russian salad

СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ
Dressed herring

САЛАТ СО СВЕКЛОЙ И ЯБЛОКОМ
Salad with beets and apples

ВИНЕГРЕТ С КВАШЕНОЙ КАПУСТОЙ
Salad with beet and pickled cabbage

КОУЛ СЛОУ 
Cole Slaw salad

СУПЫ  I  SOUPS
БОРЩ  
Borsch

ГОРОХОВЫЙ СУП
Pea soup

ЧУЧВАРА-ШУРПА
Chuchvara shurpa 

УГРА-ОШ
Ugra osh 

МИСО СУП
Miso soup

ГОРЯЧЕЕ  I  MAIN DISHES
ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ
Chicken kebab 

КУРИНАЯ КОТЛЕТА С ПЮРЕ 
Chicken cutlet with mashed potatoes

ЛЮЛЯ-КЕБАБ ИЗ КУРИЦЫ
Chicken lula-kebab 

ПЛОВ УЗБЕКСКИЙ 1/2
Pilaf 

ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ И ЛУКОМ
Vareniki with potato and onion

ФРИКАСЕ ИЗ КУРИЦЫ
Chicken fricassee

ПИЦЦА МАРГАРИТА (23 СМ)
Pizza Margarita

РОЛЛЫ  I  ROLLS
РОЛЛ ТЕМПУРА С КУРИЦЕЙ  
Roll tempura with chicken 

РОЛЛ ХРУСТЯЩИЙ
КЛЯР С КРАБОМ
Roll crispy batter with crab

РОЛЛ ЧИКЕН
Roll chicken 

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.



САЛАТЫ 
SALADS

САЛАТ С КАЛЬМАРОМ
НА ГРИЛЕ
Grilled squid salad

389

САЛАТ
С АПЕЛЬСИНОВО- МЕДОВОЙ
ЗАПРАВКОЙ
Salad with orange-honey
dressing

230

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

КОУЛ-СЛОУ 
Cole Slaw salad

149

ОЛИВЬЕ 
Olivier Russian salad

189

СЕЛЬДЬ
ПОД ШУБОЙ  
Dressed herring

189

ЯНГЕЛИК
Angelic

289



ЧУКА САЛАТ
Chuka salad

189

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЧУКА САЛАТ
С КРЕВЕТКАМИ
И КУНЖУТНЫМ
СОУСОМ
Chuka salad with shrimps
and sesame sauce

320

САЛАТ
ГРЕЧЕСКИЙ 
Greek salad

320

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С
КУРИЦЕЙ И КОПЧЕНЫМ
СУЛУГУНИ
Warm salad with chicken
and smoked Suluguni cheese

390

БАХОР
Колоритный домашний салат
с курицей и свежими овощами
Bakhor salad with chicken
and vegetables

239



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЦЕЗАРЬ
С КУРИЦЕЙ
Бедро или грудка на выбор
Caesar salad with chicken

299

ЦЕЗАРЬ
С КРЕВЕТКАМИ
Caesar salad with shrimp

450

ВИНЕГРЕТ С
КВАШЕНОЙ КАПУСТОЙ
Salad with beet and pickled cabbage

189

САЛАТ С КУРИНОЙ
ПЕЧЕНЬЮ
Salad with chicken liver

370

РУККОЛА С ВЯЛЕНЫМИ 
ТОМАТАМИ
Arugula with sun-dried 
tomatoes

389



ХУМУС С
ОВОЩАМИ
Hummus with
vegetables

199

ЗАКУСКИ
STARTERS

ПИВНОЙ СЕТ
Beer set

590



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

МИДИИ БЕЛОМОРСКИЕ
С МИКСОМ САЛАТА 
White sea mussels
with salad mix

289

ДОМАШНИЕ
СОЛЕНЬЯ
Черемша, огурцы, чеснок, 
капуста, томаты, лук жемчуг
Homemade pickles: wild 
garlic,cucumber,cabbage, 
tomatoes,garlic,onions

260

СЕЛЬДЬ С 
КАРТОФЕЛЕМ
Herring with 
potatoes

239

ЗАПЕЧЁННЫЙ
КАБАЧОК C
СУЛУГУНИ И
ТОМАТНЫМ
СОУСОМ
Baked zucchini
with suluguni and
tomato sauce

290

ЧЕБУРЕК С СЫРОМ 
И ЗЕЛЕНЬЮ
Cheburek with cheese
and greens

199   1 шт / 1 pcs

ЧЕБУРЕК
С БАРАНИНОЙ
Cheburek with mutton

219   1 шт / 1 pcs



СЫРНАЯ
ТАРЕЛКА
К ВИНУ
Wine cheese
plate

590

МЯСНОЕ АССОРТИ
Meat plate 

КУРИНАЯ
ГРУДКА ВЯЛЕНАЯ 
Dried chicken breast

КУРИНЫЙ РУЛЕТ
Chicken roll

ПЕПЕРОНИ  
Pepperoni

БАСТУРМА
Basturma

490

40 g   120

40 g   120

40 g  120

40 g   200

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА 
К ПИВУ
Beer cheese plate

ЧЕЧИЛ/
ЧЕЧИЛ КОПЧЕНЫЙ 
Chechil/smoked chechil

СУЛУГУНИ/
СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ
Suluguni/smoked suluguni

390

50 g   110

50 g   100



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

СЫР ЧЕЧИЛ В 
ПАНИРОВКЕ 
ЖАРЕНЫЙ
Fried Chechil 
cheese in breading

250

ГРЕНКИ
С СЫРОМ
Croutons
with cheese

190

ЖАРЕНЫЙ СЫР
СУЛУГУНИ С
ЯГОДНЫМ СОУСОМ
Grilled suluguni cheese
with berry sauce

299

ЖЮЛЬЕН 
ГРИБНОЙ
Mushroom
julienne

290

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ 
BBQ С КАРТОФЕЛЕМ 
ФРИ
BBQ chiken wings
with french fries

299

ГЁДЗА С
КРЕВЕТКАМИ
Gyoza with shrimp

360  6 шт / 6 pcs



КУРИНАЯ ГРУДКА
НА ПАРУ С ХУМУСОМ
И ШПИНАТОМ
Steamed chicken breast
with hummus and spinach

259

ОВОЩНОЙ САЛАТ
С СЫРОМ И ЗЕЛЕНЬЮ
Vegetable salad with
cheese and herbs

230

ФИТНЕС-МЕНЮ
FITNESS MENU



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЛОСОСЬ НА ПАРУ
Steamed salmon

690

САЛАТ С 
КАЛЬМАРОМ
НА ПАРУ
Steamed squid 
salad

389

ЭСКОЛАР
НА ПАРУ СО
ШПИНАТОМ
Steamed escolar
with spinach

590

САЛАТ СО 
СВЕКЛОЙ И 
ЯБЛОКАМИ
Salad with beetroot 
and apples

159

ОЛАДЬИ ИЗ 
ЦУКИНИ 
Pancakes with 
zucchini 

290



ПИЦЦА 
PIZZA
С ОХОТНИЧЬИМИ КОЛБАСКАМИ
И ГРИБАМИ С СОУСОМ BBQ
With hunting sausages and
mushrooms with BBQ sauce

270  23 cm

380  40x20 cm

ЧИКЕН ПЕСТО
Chicken pesto

289  23 cm

380  40x20 cm

СЫРНАЯ
Cheese

389  23 cm

490  40x20 cm

С ГОВЯЖЬЕЙ
ВЫРЕЗКОЙ 
With beef
tenderloin 

289  23 cm

390  40x20 cm

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

С ОХОТНИЧЬИМИ КОЛБАСКАМИ И ГРИБАМИ С СОУСОМ BBQ +
СО ШПИНАТОМ И СЫРОМ ДОРБЛЮ
With hunting sausages and mushrooms with BBQ sauce + With spinach and Dorblu cheese

С ОХОТНИЧЬИМИ КОЛБАСКАМИ И ГРИБАМИ С СОУСОМ BBQ+
С ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКОЙ
With hunting sausages and mushrooms with BBQ sauce + With beef tenderloin

ШАВЕРМА + СО ШПИНАТОМ И СЫРОМ ДОРБЛЮ
With hunting sausages and mushrooms with BBQ sauce + With beef tenderloin 

2 ПИЦЦЫ 23 см

490
ШАВЕРМА + МАРГАРИТА
Shaverma + Margarita

ПЕППЕРОНИ + МЯСНОЙ МИКС
Pepperoni + Meat Mix

ВЕТЧИНА ГРИБЫ + ЧИКЕН ПЕСТО
With ham and mushrooms + Chicken pesto

2 ПИЦЦЫ 40x20 см

550



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ПИЦЦА
МАРГАРИТА 
Pizza Margarita 

205  23 cm

280  40x20 cm

ПИЦЦА
МЯСНОЙ МИКС 
Meat mix pizza

289  23 cm

390  40x20 cm

ПИЦЦА
ПЕППЕРОНИ
Pepperoni pizza

270  23 cm

350  40x20 cm

ПИЦЦА СО ШПИНАТОМ
И ДОРБЛЮ
Pizza with spinach
and Dorblu cheese

270  23 cm

320  40x20 cm

ПИЦЦА С
ВЕТЧИНОЙ
И ГРИБАМИ
Pizza with ham
and mushrooms

270  23 cm

320  40x20 cm

ПИЦЦА
ШАВЕРМА
Pizza Shaverma 

289  23 cm

350  40x20 cm

ТОППИНГИ   Toppings

ГРИБЫ
Mushrooms  

ХАЛАПЕНЬО
Jalapeno 

ПЕРЕЦ ЧИЛИ
Chilli pepper 

КОРНИШОНЫ
Gherkins

ТОМАТЫ СВЕЖИЕ
Fresh tomatoes      

МОЦАРЕЛЛА
Mozzarella

КОЛБАСКИ
Hunting sausages

ВЕТЧИНА
Ham

КУРИНАЯ ГРУДКА
Chicken breast  

КРЕВЕТКИ
Shrimps

40

40

40

40

40

50

60

60

60

70



ХАЧАПУРИ
ПО-МЕГРЕЛЬСКИ
Mingrelian khachapuri

259

СТРИТ-ФУД
STREET-FOOD

ХАЧАПУРИ
ПО-АДЖАРСКИ
Adjarian Khachapuri

259



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

СУВЛАКИ
С КУРИЦЕЙ
Souvlaki with
chicken

299

ШАВЕРМА
С КУРИЦЕЙ
Chicken shaverma

290

КЕСАДИЛЬЯ 
С ФАСОЛЬЮ 
И КУРИЦЕЙ
Quesadilla with 
beans and chicken

249

ШЕФБУРГЕР
(КУРИНАЯ ИЛИ
ГОВЯЖЬЯ КОТЛЕТА
НА ВЫБОР) 
Chicken or beef cutlet
on your choice

390



ГОРОХОВЫЙ
СУП
Pea soup

239

СУПЫ
SOUPS

СОЛЯНКА
Solanka

250



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ХАРЧО С
ГОВЯДИНОЙ
Kharcho with beef

350

БОРЩ
С САЛОМ
Borsch with lard

239

КУРИНЫЙ СУП 
С ДОМАШНЕЙ 
ЛАПШОЙ
Chicken soup with 
homemade noodles

189



ТОМАТНЫЙ 
СУП С
МОЦАРЕЛЛОЙ
Tomato soup
with mozzarella

279

КРЕМ-СУП С 
ГРИБАМИ И 
ГРЕНКАМИ
Cream soup with 
mushrooms
and toasts

290

ЛАГМАН
Среднеазиатское
блюдо с кусочками
говядины, овощами
и домашней лапшой
Lagman: central
Asian dish with beef, 
vegetables and
home noodle

289

ЧУЧВАРА-
ШУРПА
Узбекские пельмени 
из баранины,
подаются в бульоне
Chuchvara shurpa: 
uzbek dumplings 
with mutton in broth 

289

УГРА-ОШ
Узбекский суп из 
курицы с овощами
и домашней лапшой
Ugra-Osh: uzbek 
soup with chicken, 
vegetables and 
noodles

199



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

МИСО СУП
Miso-soup

90

ТЫКВЕННЫЙ 
КРЕМ СУП
Pumpkin cream 
soup

280

ТАЙСКИЙ СУП
ТОМ ЯМ С
МОРЕПРОДУКТАМИ 
Tom Yam Thai soup
with seafood

450

РАМЕН С
КУРИЦЕЙ ИЛИ 
СВИНИНОЙ
Ramen with
chicken or pork

250



ГОРЯЧЕЕ
MAIN DISHES

ЭСКОЛАР ЖАРЕНЫЙ
С СОУСОМ ИЗ
ПЕТРУШКИ
Fried escolar with
parsley sauce

590

ТОМЛЕНАЯ
ГОВЯДИНА
С ПЮРЕ
Stewed beef with
mashed potatoes 

490



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

РЫБНЫЕ КОТЛЕТЫ
С РИСОМ
Fish cutlets with rice
and vegetables

290

ШНИЦЕЛЬ
КУРИНЫЙ С ЯЙЦОМ
Chicken schnitzel with egg

270

ВАРЕНИКИ С
КАРТОФЕЛЕМ
И ГРИБАМИ В
СЛИВОЧНОМ СОУСЕ
Vareniki with potatoes and 
mushrooms in creamy sauce

249

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ВАРЕНИКИ С
КАРТОФЕЛЕМ И
ЛУКОМ В СЛИВОЧНОМ 
СОУСЕ СО ШПИНАТОМ
Vareniki with potatoes and 
onions in a creamy sauce
with spinach 

240



ЧУЧВАРА
ЖАРЕНАЯ / ОТВАРНАЯ
Блюдо из пресного теста
с начинкой из говядины
и баранины 
Chuchvara: a dish of 
unleavened dough stuffed
with beef and lamb

289

ПЛОВ
УЗБЕКСКИЙ
Подаётся с
овощным салатом
Uzbek pilaf: served
with vegetable salad

299

ЖАРЕНЫЙ
ЛАГМАН
Roasted lagman 

320

МАНТЫ C
БАРАНИНОЙ
СО СМЕТАНОЙ
Lamb dumplings
with sour cream

260  3 шт / 3 pcs



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЛЮЛЯ-КЕБАБ
ИЗ ГОВЯДИНЫ
С КАРТОФЕЛЕМ ФРИ
И САЛАТОМ
Beef lula-kebab with
French fries and salad

299

КРЕВЕТКИ В
ПАНИРОВОЧНЫХ СУХАРЯХ
С КАРТОФЕЛЕМ ФРИ
Shrimps in breadcrumbs
with French fries

490

КУРИЦА
В ТАНДУРИ
Tandoori chicken 

390ОДЖАХУРИ
СО СВИНИНОЙ
Odzhahuri with pork 

390



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

СТЕЙК ИЗ РЫБЫ С ПЮРЕ
И СЛИВОЧНЫМ СОУСОМ
Fish steak with mashed potatoes
and creamy sauce

320

ЗАПЕКАНКА
С РЫБОЙ ПОД
СЫРНОЙ
КОРОЧКОЙ
Casserole with
fish under
cheese crust

390

КУПАТЫ С
КАРТОФЕЛЕМ
И ЯЙЦОМ
Kupati with
potatoes and egg

280

КУРИНЫЕ
КОТЛЕТЫ
С ПЮРЕ
Chicken cutlets with
mashed potatoes

290

ФРИКАСЕ ИЗ
КУРИЦЫ С ПЮРЕ
Chicken fricassee with
mashed potatoes 

350



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

УДОН С КРЕВЕТКАМИ
В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ
СО ШПИНАТОМ
Udon with shrimps in cream
spinach sauce

389

РИС
Rice

ЯИЧНАЯ
ЛАПША
Egg noodles

ЛАПША
УДОН
Udon noodles

КУРИЦА  I  СВИНИНА  I  КРЕВЕТКИ  I  ГОВЯДИНА

320

330

320

389

389

230

320

330

210

260

290

chicken pork shrimps beef

190

230

260

С ОВОЩАМИ
with vegetables



ОТБИВНАЯ
ИЗ ГОВЯДИНЫ
С ПЮРЕ
Chop beef with
mashed potatoes

490

СТЕЙКИ
STEAKS

ЛОСОСЬ НА ГРИЛЕ
С СОУСОМ ТАР-ТАР 
Grilled salmon with
sauce tar-tar 

690



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

КУРИНАЯ ГРУДКА
НА ГРИЛЕ С
КАРТОФЕЛЬНЫМ 
ПЮРЕ
Grilled chicken breast
with mashed potatoes

289

РОСТБИФ С БЭБИ 
КАРТОФЕЛЕМ
И ГРИБАМИ
Roast beef with baby
potatoes and mushrooms

389

СВИНАЯ ШЕЯ 
НА ГРИЛЕ
Grilled pork neck

450

МРАМОРНАЯ 
ГОВЯДИНА
НА ГРИЛЕ
С ОВОЩАМИ
Grilled marbled beef 
with vegetables

490



ШАШЛЫКИ
BBQ

АССОРТИ ШАШЛЫКОВ
Шашлык из курицы, свинины,
баранины,люля-кебаб из курицы,
люля-кебаб из баранины,
беби картофель
Assorted BBQ: chicken, pork,
mutton BBQ, lula-kebab chicken,
lula-kebab mutton, baby potatoes

820

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ШАШЛЫК 
ИЗ КУРИНОЙ 
ГРУДКИ
Skewers of
chicken breast

329

ЛЮЛЯ-
КЕБАБ ИЗ 
БАРАНИНЫ
Mutton lula
kebab

450

ЛЮЛЯ-
КЕБАБ ИЗ 
КУРИЦЫ
Chicken lula
kebab

299

ШАШЛЫК ИЗ 
БАРАНИНЫ
Mutton BBQ

499

ШАШЛЫК
ИЗ КУРИНОГО 
БЕДРА
Chicken BBQ

329

ШАШЛЫК
ИЗ СВИНИНЫ
Pork BBQ

429



ПАСТА С
МОРЕПРОДУКТАМИ 
Pasta with seafood

490

ПАСТА
PASTA

ВЫ МОЖЕТЕ ВЫБРАТЬ
ВИД ПАСТЫ: ТАЛЬЯТЕЛЛЕ, 
ПЕННЕ, СПАГЕТТИ 
You can choose the type of pasta: 
tagliatelle, panne, spaghetti



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ТАЛЬЯТЕЛЛИ
С КУРИЦЕЙ И
ГРИБАМИ
Tagliatelle with 
chicken and 
mushrooms 

299

СПАГЕТТИ
С ТОМАТАМИ
Tomato spaghetti 

249

АМАТРИЧАНА
Пикантная паста в 
томатном соусе с 
беконом, чесноком 
и чили перцем
Amatriciana: piquant 
pasta in tomato sauce 
with bacon, garlic and 
chili pepper

329

ПЕННЕ С
ТОМАТНЫМ СОУСОМ 
И ГОВЯДИНОЙ
Penne with tomato
sauce and ground beef

289

СПАГЕТТИ
КАРБОНАРА
Carbonara
spaghetti 

320



ГАРНИРЫ
GARNISHES 

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА
С МАСЛОМ
Bread basket with butter

110

РИС С ОВОЩАМИ 
Rice with vegetables

120

ГРЕЧКА
ОТВАРНАЯ
Buckwheat
boiled

70

РИС БАСМАТИ
Basmati rice

120

ФОКАЧЧА
Focaccia

120

ЛАВАШ ИЗ 
ТАНДЫРА
Lavash cooked
in tandoor

90

АРМЯНСКИЙ
ЛАВАШ
Armenian pita

80



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ГРЕЧКА
ОТВАРНАЯ
Buckwheat
boiled

70

ПЮРЕ
КАРТОФЕЛЬНОЕ
Mashed potatoes

90

ОВОЩИ-ГРИЛЬ
Grilled vegetables

260

КАРТОФЕЛЬ 
ФРИ
French fries

90

БУЛГУР
С ОВОЩАМИ
Bulgur with
vegetables

120

ЗАПЕЧЁННЫЙ
БЭБИ
КАРТОФЕЛЬ 
Baked baby
potatoes

90

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.



РОЛЛЫ
ROLLS

РОЛЛ С ЛОСОСЕМ
Рис, нори, лосось
Salmon roll

250

ЗАПЕЧЕННЫЙ
РОЛЛ С МИДИЯМИ
Рис, огурец, салат айсберг,
нори, мидии салатные, икра
масаго, спайси соус, унаги
соус, кунжут 
Baked roll with mussels 

370

РОЛЛ СЫРНЫЙ
С УГРЕМ
Рис, нори, сливочный
сыр, огурец, угорь, сыр
пармезан, спайси соус,
унаги соус, кунжут
Cheese roll with eel

420

ФИЛАДЕЛЬФИЯ
С УГРЕМ
Рис, сыр сливочный, огурец, 
нори, угорь копченый, унаги 
соус, кунжут
Philadelphia with eel 

450
КАЛИФОРНИЯ
С ЛОСОСЕМ
Рис, майонез, лосось,
огурец, нори, икра 
масаго 
California with salmon 

420



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

РОЛЛ С ТУНЦОМ
Рис, нори, тунец
Tuna roll

190ГОРЯЧИЙ РОЛЛ
С ЛОСОСЕМ
Рис, сливочный сыр, лосось,
соус тахини, спайси соус,
кунжут белый, лук зелёный,
икра тобико, унаги соус, нори
Hot roll with salmon

390

КАЛИФОРНИЯ
С КУРИЦЕЙ
Рис, курица жареная, нори, 
сыр сливочный, салат
айсберг, огурец, икра масаго
California with chicken 

230

ЗАПЕЧЕННЫЙ РОЛЛ
Baked roll  

С ЛОСОСЕМ
With salmon

  330

С УГРЕМ  
With eel 

 380

С КРЕВЕТКОЙ  
With shrimps

 290

С ТУНЦОМ 
With tuna 

 270

ОСТРЫЙ РОЛЛ
Spicy roll 

С ЛОСОСЕМ
With salmon

  330

С УГРЕМ  
With eel 

 350

С КРЕВЕТКОЙ  
With shrimps

 350

С ТУНЦОМ 
With tuna 

 350



ФИЛАДЕЛЬФИЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ
Рис, сыр сливочный,
огурец, нори, лосось
Philadelphia classic

360

ФИЛАДЕЛЬФИЯ 
МИКС
Рис, сливочный сыр, 
лосось, угорь, огурец, 
нори, унаги соус, 
кунжут
Philadelphia mix

430

ЗАПЕЧЕННАЯ
ФИЛАДЕЛЬФИЯ
Рис, сыр сливочный,
огурец, лосось, нори, 
спайси соус,
унаги соус
Baked Philadelphia 

399

КАЛИФОРНИЯ
С МИДИЯМИ
Рис, огурец, снежный краб,
нори, икра масаго, спайси соус,
мидии салатные, унаги соус, кунжут 
California with mussels

320

ГУРМЕ
Рис, сливочный сыр,
огурец, икра масаго,
кунжут, нори, снежный 
краб, сыр, пармезан, 
майонез
Gourmet

390

РОЛЛ
СЛИВОЧНЫЙ
КРАБ
Рис, тигровая
креветка, снежный
краб, сыр сливочный,
огурец, нори, кунжут
Roll creamy crab 

299



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

НИАГАРА
Рис, тунец, угорь копченый,
спайси соус, огурец, нори,
сыр моцарелла, майонез,
икра масаго, унаги соус
Niagara 

380

ФРИСТАЙЛ
Рис, тигровая креветка, 
снежный краб, спайси
соус, стружка тунца, кляр, 
сухари панко, унаги соус, 
огурец, нори 
Freestyle  

285

РОЛЛ ТЕМПУРА
С КРАБОМ
Рис, икра тобико, сыр 
сливочный, огурец,
нори, унаги соус, 
снежный краб, кляр,
сухари панко, кунжут
Roll tempura
with crab 

270

ФИЛАДЕЛЬФИЯ
ТЕМПУРА
Рис, лосось, угорь копченый,
сыр сливочный, огурец,
нори, кляр, сухари панко,
унаги соус, кунжут
Philadelphia tempura

390

АЛЯСКА
Рис, лосось, сыр
сливочный, нори,
огурец, кунжут, 
икра тобико 
Alaska

420

РОЛЛ ТЕМПУРА
С КРЕВЕТКОЙ
И МИДИЯМИ
Рис, тигровая креветка,
мидии салатные, икра
масаго, огурец, спайси
соус, кляр, сухари панко,
стружка тунца, соус
унаги, нори
Roll tempura with
shrimp and mussels

299



РОЛЛ С ОГУРЦОМ
Рис, нори, огурец, кунжут
Cucumber roll

140

МИДОРИ
Рис, тигровая креветка, 
нори, снежный краб, 
огурец, мидии салатные, 
спайси соус, унаги 
соус, кунжут 
Midori

359

КИОТО
Рис, сыр сливочный,
лосось, снежный краб,
огурец, нори, спайси
соус, унаги соус,
кунжут 
Kyoto

399

РОЛЛ ТЕМПУРА
С КУРИЦЕЙ
Рис, курица жареная, сыр 
пармезан, салат айсберг, 
кляр, сухари панко, огурец, 
спайси соус, унаги соус,
кунжут, нори
Roll tempura with chicken 

290

КАЛИФОРНИЯ
СО СНЕЖНЫМ
КРАБОМ
Рис, майонез, огурец,
снежный краб, нори,
икра масаго
California with crab 

320

РОЛЛ ЗАПЕЧЁННЫЙ
С ЧУКОЙ И ОВОЩАМИ
Рис, кунжут, такуан,
паприка, чука, огурец, морковь,
салат айсберг, спайси соус,
унаги соус
Baked roll with chuka
and vegetables

300



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЧИКЕН
Рис, огурец, салат 
айсберг, нори, курица 
жареная, лук зелёный, 
спайси соус, унаги 
соус, острый соус
Chicken

290

ЗАПЕЧЕННАЯ
КАЛИФОРНИЯ СО
СНЕЖНЫМ КРАБОМ
Рис, снежный краб, огурец,
нори, икра масаго, спайси
соус, унаги соус, кунжут
Baked California with
snow crab 

389

РОЛЛ ТЕМПУРА
МАСАГО СО
СНЕЖНЫМ КРАБОМ
Рис, снежный краб, нори,
сыр сливочный, огурец, 
кляр, сухари панко, икра 
масаго, унаги соус, кунжут
Masago tempura roll with crab  

360

РОЛЛ ХРУСТЯЩИЙ 
КЛЯР С КРАБОМ
Снежный краб, хрустящий
кляр, сухари панко,
спайси соус, икра масаго,
сельдерей, унаги, нори
Roll crunchy batter
with crab

240

РОЛЛ ЗАПЕЧЕННЫЙ 
СО СНЕЖНЫМ
КРАБОМ
Рис, снежный краб, нори,
огурец, спайи соус,
унаги соус, кунжут
Roll baked with snow crab

330

ОСТРЫЙ РОЛЛ 
СО СНЕЖНЫМ 
КРАБОМ
Рис, нори, огурец, 
снежный краб, спайси 
соус, кунжут
Spicy roll with snow crab

320



СУШИ И НАБОРЫ
SUSHI AND SETS

СЕТ №3   Set№3
Ролл запечённый с лососем,
Калифорния запечённый со
снежным крабом, Суши
запечённые с кальмаром,
Суши запечённые с крабом,
Суши запечённые с лососем
Baked roll with salmon,
California baked co snow crab,
Sushi baked with squid,
Sushi baked with crab,
Sushi baked with salmon

1170

СЕТ №1   Set№1
Ролл Филадельфия микс,
Ролл с огурцом, Калифорния
со снежным крабом
Philadelphia mix roll, cucumber roll, 
California snow crab roll

920

СЕТ №2   Set№2
Острый ролл с лососем,
Суши запечённые с лососем,
Суши запечённые с угрем,
Суши запечённые с тунцом,
Суши запечённые с кальмаром,
Суши запечённые с мидиями
Spicy salmon roll, Sushi baked with 
salmon, Sushi baked with eel,
Sushi baked with tuna, Sushi baked 
with squid, Sushi baked with mussels

990



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

СЕТ №3   Set№3
Ролл запечённый с лососем,
Калифорния запечённый со
снежным крабом, Суши
запечённые с кальмаром,
Суши запечённые с крабом,
Суши запечённые с лососем
Baked roll with salmon,
California baked co snow crab,
Sushi baked with squid,
Sushi baked with crab,
Sushi baked with salmon

1170

СУШИ

ЛОСОСЬ   Salmon 90 90

КРЕВЕТКА   Shrimp 90 80

УГОРЬ   Eel 95 95

ТУНЕЦ   Tuna 90 90

КАЛЬМАР   Squid 80 80

КРАБ   Crab 50 70

ОСТРЫЕ  I  ЗАПЕЧЕННЫЕ  
spicy baked

СЕТ №4   Set№4
Ролл Киото, Ролл
Ниагара, Калифорния
со снежным крабом,
Ролл с тунцом, Ролл
сливочный краб, Ролл Чикен
Kyoto roll, Niagara roll,
California with snow crab, tuna
roll, Cream crab roll, Roll Chicken

1290

КЛАССИЧЕСКИЕ СУШИ    Classic sushi

ЛОСОСЬ   Salmon 90

КРЕВЕТКА   Shrimp 90

УГОРЬ   Eel 95

ТУНЕЦ   Tuna 80

ЧУКА САЛАТ   Chuka salad 50

ФИЛАДЕЛЬФИЯ С ИКРОЙ
Philadelphia with caviar

80

КАЛЬМАР   Squid 70

КРАБ   Crab 50

СУШИ МАСАГО ОРАНЖЕВАЯ  
Masago caviar orange

90

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.



СЕЗОННЫЕ
ФРУКТЫ
Fruit plate

950

ДЕСЕРТЫ
DESSERTS 

МОРОЖЕНОЕ
В ассортименте 
Ice cream

90

ЭКЛЕР
КЛАССИЧЕСКИЙ / КАРАМЕЛЬНЫЙ / ЛИМОННЫЙ
Eclair classic / caramel / lemon

189  1 шт / 1 pcs

ПЕЧЕНЬЕ ТВОРОЖНОЕ
Cottage cheese biscuit

50  2 шт / 2 pcs

ОВСЯНОЕ ПЕЧЕНЬЕ
Oatmeal cookies

120  2 шт / 2 pcs

ДОМАШНЕЕ 
ВАРЕНЬЕ 
Homemade jam

160



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЗГАПАРИ
Zgapari

240

МОРКОВНЫЙ
ТОРТ
Carrot cake

210

ГРАФСКИЕ
РАЗВАЛИНЫ
Meringue cake

250

МАНГО МУСС
Mango mousse

280

ШОКОЛАДНО-
БАНАНОВЫЙ ТОРТ 
Chocolate banana cake

260



ТВОРОЖНО-
ЧЕРНИЧНЫЙ 
ТОРТ
Blueberry cheesecake  

190

ШТРУДЕЛЬ
С МЕРЕНГОЙ
Strudel with
meringue

210

СЛИВОЧНО-
КАРАМЕЛЬНЫЙ
ТОРТ
Creamy caramel cake 

180

ЛЕСНОЙ МОХ
Forest moss

350

ЧИЗКЕЙК
НЬЮ-ЙОРК
Cheesecake
New York 

190



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

НАПОЛЕОН
Mille-feuille

240

ДЕСЕРТ
ПЛОМБИР
(ШОКОЛАДНЫЙ
ИЛИ СЛИВОЧНЫЙ)

Dessert plombir

250

МЕДОВИК
Honey cake

210

ТИРАМИСУ
Tiramisu 

210



ГОРЯЧИЙ
ШОКОЛАДНЫЙ КЕКС
Hot chocolate cupcake

230

ТОРТ РАФАЭЛЛО
Raffaello cake

210

ЧЕРНЫЙ ЛЕС
Black Forest cake

280

ШАРЛОТКА С 
МОРОЖЕНЫМ
Charlotte with
ice cream 

190

ГЁДЗА С МАНГО
Gyoza with mango

390  5 шт / 5 pcs



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ МУСС
БАНАН-КАКАО 
Energy mousse with
banana and cacao

140

ПАННА-КОТТА
ПРОТЕИНОВАЯ
Protein panna cotta  

190

ЛИМОННЫЙ
ТАРТ
Lemon tart

180

FITNESS
DESSERTS

FITNESS
DESSERTS

FITNESS
DESSERTS



СУПЕР-ДЕСЕРТ
СЛИВОЧНЫЙ
Молочный коктейль, графские
развалины, вафли, сливки,
маршмеллоу, безе,
мороженое, шоколад
Super dessert creamy

690

СУПЕР ДЕСЕРТЫ
SUPER DESSERTS

Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.



Просьба предупреждать вашего официанта об имеющейся у вас аллергии на определённые продукты питания. Все цены указаны в рублях.
Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products. All prices are in rubles.

СУПЕР-ДЕСЕРТ
ШОКОЛАДНЫЙ
Шоколадный коктейль, сливки, 
вафли, шоколадная вафельная 
крошка, безе, эклер,
маршмеллоу, шоколад
Super dessert chocolate

690



WINE CARD
ВИННАЯ КАРТА

SPARKLING WINES
ИГРИСТЫЕ ВИНА

Fior di Pesco Lambrusco dell Emilia 
white, semi-sweet, Italy
Фьор ди Песко Ламбруско делль Эмилия,
белое, п/сладкое, Италия
Вино светло-соломенного цвета, ароматное
и полусладкое. Обладает фруктово-цветочным
ароматом с нотками  боярышника и яблока.
Идеально с блюдами из белого мяса,
рыбы и с молодыми сырами.

250 1500

Cava Vallformosa Origen Brut Nature
brut, Spain
Кава Вальфармоса Ориджен Брют,
брют, Испания
Вино бледного желтого цвета. аромат зеленого
яблока, груши и ананаса. Ноты миндаля.
Послевкусие с букетом выдержки, устойчивое
и уникальное для вин этого класса.

390 2340

Montefiore Rose
brut, Italy
Монтефьоре розе, брют, Италия
Вино обладает ароматом груши и цитрусовых
фруктов. Идеально сочетается со всеми закусками
и блюдами из морепродуктов, прекрасно
в качестве аперитива.

2520

Prosecco Martini
extra dry, Italy
Просекко Мартини, экстра драй, Италия
Аромат вина наполнен яблочными, грушевыми
и цветочными оттенками. Вкус вина с фруктовыми
нотами грейпфрута, зеленого яблока, персика.
Вино идеально в качестве аперитива.
Хорошо сочетается с белым мясом и рыбой.

3100

Asti Martini
Sweet, Italy
Асти Мартини, сладкое, Италия
В легком фруктовом аромате вина, преобладают
тона свежего винограда. Вино имеет сладкий вкус
с оттенками яблока, персика и меда. Вино идеально
сочетается с сыром, фруктами или десертами.

3400

750 ml125 ml

ROSE WINES
РОЗОВЫЕ ВИНА

LAB Vinho Regional Lisboa Rose
semi-dry, Portugal
Лаб, п/сухое, Португалия

350 2100

В аромате - нотки зрелых красных ягод и цветочные нотки, во вкусе - сочная 
клубника и шелковица.  Вино обладает длительным приятным послевкусием. 
Отлично сочетается с блюдами итальянской и восточной кухни, с барбекю
и десертами.

Rose d’Anjou
semi-dry, France
Розе д’Анжу  Пьер Шанье, п/сухое, Франция

2340

Вино обладает нотками красных фруктов, розы, карамели.
По вкусу-округлое и ровное. Прекрасно подходит к средиземноморским
салатам, белому мясу.

750 ml125 ml



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА

SPAIN
Casa Solar
dry, Spain
Вино Каса Солар, сухое, Испания

180 1080

Легкое освежающее вино, обладает фруктовым ароматом с нотками зеленых яблок. 
Прекрасно подойдет к блюдам из белого мяса, пасты, морепродуктов и к сырам.

Alma del Toro Viura Castilla VDT dry
Альма Дель Торо Виура, сухое

230 1380

Вино обладает фруктово-цветочным ароматом  с нотками  цитруса и жасмина. 
Прекрасно подойдет к рыбным блюдам, морепродуктам и холодным закускам.

Moscatel Infinitus sweet
Москатель Инфинитус, сладкое

1680

Вино лимонного оттенка, блестящее. В аромате присутствуют нотки
лепестков розы, жасмина, белых фруктов. На вкус шелковистое и сладкое,
но в то же время свежее. Вино идеально в качестве аперитива,
а также к сырам.

ITALY
Montefiore Pinot Grigio
delle Venezie IGT semi-dry
Монтефьоре Пино Гриджио, п/сухое

350 2100

Вино светло-соломенного цвета. Обладает насыщенным ароматом трав
и устойчивым послевкусием. Прекрасно сочетается с рыбой,
легкими салатами и закусками.

Montefiore Soave DOC semi-dry
Монтефьоре Соаве, п/сухое

2000

Вино искристого соломенного цвета,  с  деликатной, сбалансированной
текстурой. Яркое, с приятным долгим послевкусием. Прекрасно сочетается
с холодными закусками и блюдами из морепродуктов.

FRANCE
Blanc de Camarsac Bordeaux Sauvignon dry
Блан Де Камарсак Бордо АОС, сухое

3100

В аромате вина гармонично сплетаются нотки цитрусовых фруктов и крыжовника. 
Вкус вина свежий, с цитрусовыми оттенками и приятным послевкусием.
Составит идеальное сочетание с закусками и свежими морепродуктами.

ОTHER COUNTRIES
Pridelands Chenin Blanc
dry, South Africa
Прайдлэндс Шенен Блан, сухое, Южная Африка

250 1500

Вино обладает фруктовым ароматом, элегантным вкусом с лимонными нотками. 
Отлично сочетается с легкими салатами, рыбой и с голубыми сырами.

Bonavita,Vinho White
semi-dry, Portugal
Бонавита, п/сухое, Португалия

290 1740

Легкое, свежее вино с цитрусовыми нотками во вкусе и аромате. Отлично
сочитается с салатами, морепродуктами, суши и холодными закусками.

LAB Vinho Regional Lisboa
dry
ЛАБ, сухое

2100

Вино с цветочными и тропическими нотками в аромате. Отлично подходит к 
рыбным блюдам и к морепродуктам, блюдам итальянской и восточной кухни,
а также к сырам. 

Sauvignon Blanc Brancott
Estate Marlborough
dry, New Zeland 
Совиньон Блан Бранкотт Истэйт Малборо,
сухое, Новая Зеландия

2900

Вино прекрасно в качестве аперитива, хорошо сочетается со всеми видами 
сыров, морепродуктами, рыбными блюдами и блюдами
из нежного мяса птицы.

750 ml125 ml

RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА

SPAIN
Casa Solar
dry, Spain
Вино Каса Солар, сухое, Испания

180 1080

Вино обладает освежающим мягким вкусом и гармоничным ароматом.
Прекрасно сочетается с блюдами из мяса, мясными закусками и сырами.

Alma del Toro Tempranillo dry
Альма Дель Торо Темпранильо, сухое

230 1390

Обладает вишневым цветом с рубиновыми отбликами, имеет сложный вкус с 
винными и дубовыми танинами и приятный аромат с нотками ванили и мокки. 
Идеально сочетается с блюдами  из белого и красного мяса,
с рыбными блюдами и сырами.

Campo Viejo Tempranillo, Rioja DOC dry
Кампо Вьехо Темпранилья, Риоха ДОК, сухое

2300

Вкус вина свежий, выразительный, с мягкими танинами и длительным
приятным послевкусием. Прекрасно сочетается с традиционными
мясными блюдами, с легкими овощными салатами и сырами.

ITALY
Montefiore Chianti Colli Senesi DOCG dry
Монтефьоре Кьянти Колли Сенези, сухое

350 2100

Вино насыщенного рубинового цвета, с нотками вишни и  ароматом красных 
ягод. Во вкусе преобладает легкий приятный букет. Прекрасно сочетается с 
пиццей, салатами и пастой.

Sangiovese Torrebruna Toscana semi-dry
Санджовезе Торребруна Тоскана, п/сухое

2100

Вино насыщенного рубинового цвета, обладает ароматом красных ягод: вишни, 
клубники, сливы; с нотами фиалки и ванили. Гармоничное вино с шелковистыми 
танинами и длительным послевкусием.

FRANCE
Chateau L’ peron Bordeaux AOC dry
Шато Л’эперон Бордо аос, сухое

2750

Мягкое вино рубинового цвета. В аромате - нотки красных ягод и пряностей.  
Прекрасно в сочетании с говядиной и телятиной на гриле,
сырами средней выдержки.

ОTHER COUNTRIES
Bonavita Vinho Regional Lisboa
semi-dry, Portugal
Бонавита, п/сухое, Португалия

290 1740

Вино обладает рубиновым цветом, мягким и богатым фруктовым вкусом
с нотками черной смородины, вишни и сливы. Великолепно сочетается
со всеми мясными блюдами и сырами.

Kindzmarauli Telavi
semi-sweet, Georgia
Киндзмараули Телави, п/сладкое, Грузия 

350 2100

Вино рубинового цвета с ярким ароматом свежего винограда, лесных ягод,
сливы, граната и вишни. Во вкусе изящная сладость фруктов, длительное
послевкусие с приятными гранатово-сливовыми нотками. Вино прекрасно
подойдет к мясу на гриле, также к десертам и фруктам.

Casa De Barro Merlot
dry, Chile
Каса Де Барро Мерло, сухое, Чили

1860

Мягкое, хорошо сбалансированное вино со свежим фруктовым вкусом
и длительным приятным послевкусием. Великолепно в сочетании
с блюдами итальянской кухни,а также  с барбекю. 

Pinot Noir Dona Dominga Reserva
dry, Chile
Пино Нуар Донья Доминга Резерва, сухое, Чили

2800

Красное с фиолетовым оттенком. Фруктовый аромат с клубничными нотками. 
Вкус свежий, с приятными нотками зрелых красных фруктов. Идеально
подойдет к холодным мясным закускам, пицце или к блюдам из морепродуктов.

750 ml125 ml



BAR LIST
БАРНАЯ КАРТА

RUSSIAN VODKA
РУССКАЯ ВОДКА  

Хаски
Husky

160

Белая Берёзка
Belaya Berezka

180

Белая Березка Белый Налив
Belaya Berezka White Apple

180

Белая Березка Золотая
Belaya Berezka Gold

200

50 ml

IMPORTED VODKA 
ИМПОРТНАЯ ВОДКА 

Koskenkorva Original
Коскенкорва Ориджинал

250

Koskenkorva Blueberry
Коскенкорва Блуберри

250

Absolut Original
Абсолют Ориджинал

260

50 ml

GIN
ДЖИН

Beefeater Dry Gin Pink
Бифитер Драй Джин Пинк

290

Gordons
Гордонс

320

50 ml

RUM 
РОМ 

Bacardi Spiced
Бакарди Спайсед

270

Captain Morgan White
Капитан Морган Белый

280

Captain Morgan Dark
Капитан Морган Темный

280

50 ml

TEQUILA
ТЕКИЛА   

Olmeca Blanco Clasico
Ольмека Бланко Класико

290

50 ml



COGNAC 
КОНЬЯК   

Martell V.S.
Мартель В.С.

590

Hennessy V.S.O.P
Хеннесси В.С.О.П

890

50 ml

BRANDY
БРЕНДИ

АрАрАт 5*
Ararat 5

290

АрАрАт Абрикос
Арарат Apricot

460

50 ml

IRISH WHISKY
ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ

Jameson
Джемесон

380

50 ml

SCOTCH WHISKEY 
ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ  

Johnnie Walker Red Label
Джонни Уокер Ред Лейбл

290

Ballantine’s Finest
Баллантайнс Файнест

320

Chivas Regal 12 y.o.
Чивас Ригал 12 лет

590

50 ml

USA WHISKEY
ВИСКИ США  

Jim Beam
Джим Бим

360

Jim Beam Red Stag
Джим Бим Рэд Стаг

390

50 ml

LIQUOR
ЛИКЁРЫ     

Sambuca Villa Cardea
Самбука

290

Becherovka Original
Бехеровка Ориджинал

290

Minttu
Минтту Перечная Мята

290

Minttu Choco Mint
Минтту Шоколадная Мята

290

Jägermeister
Ягермайстер

390

50 ml

VERMOUTH 
ВЕРМУТ 

Martini
Bianco, Rosso, Fiero
Мартини Бьянко, Россо, Фиеро

160

50 ml

DRAFT BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО

Del Mar Light
Дель Мар (светлое)
4,7%, Россия

130 190

Del Mar Dark
Дель Мар  (темное)
4,7%, Россия

130 190

Del Mar Unfiltered 
Дель Мар (нефильтрованное)
4,2%, Россия

130 190

La Rouge
Ля Руж (вишневый сидр)
4,5%, Россия

170 230

500 ml330 ml

BOTTLED BEER 
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

Heineken 0.0
Хейнекен 0 % (безалкогольное, светлое),
Россия

330 ml  190

Heineken
Хейнекен, 5% (светлое),
Россия

330 ml  260

Edelweiss
Эдельвейс 5,5 % (пшеничное, нефильтрованное),
Россия

450 ml  390

Guinness Original
Гиннесс  5,0 % (темное),
Россия

450 ml  390

SCOTCH SINGLE MALT 
ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 

The Glenlivet 12 y.o. Excellence
Гленливет 12 лет Экселленс

690

50 ml



HOT COCKTAILS
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ

КОФЕ ПО-ИРЛАНДСКИ 
Irish coffee                                                                     
Доппио эспрессо, ирландский
виски, взбитые сливки, сироп

390  200 ml

КОФЕ КРИМ 
Coffee cream        
Доппио эспрессо, молоко, ликёр

380  250 ml

АМАРЕТТО ЛАТТЕ 
Amaretto coffee    
Эспрессо, молоко,
миндальный ликер

290  250 ml

ЧЕШСКИЙ ГЛИНТВЕЙН 
Czech mulled wine                                                                       
Сухое красное вино, Becherovka, 
яблоко, мед, корица, гвоздика,
апельсин, лимон

320  200 ml

ФИНСКИЙ ГОРЯЧИЙ
ШОКОЛАД
Finnish Hot Chocolate
Какао, молоко, Minttu Choco Mint

320  200 ml



SHOTS
ШОТ  

Боярский
Boyarskiy
Водка Хаски, Гренадин, Табаско

280

Страстный Англичанин
Passion Englishman
Джин, сироп маракуйя, сок лимона

290

Зеленый Мексиканец
Green Mexican
Текила, сироп зеленый банан, сок лимона

330

Чешский доктор
Czech doctor
Becherovka, сок лимона, мятный сироп

390

Б 52
B 52
Кофейный ликер, сливочный ликер,
апельсиновый ликер

490

SANGRIA
САНГРИЯ 

Красная Сангрия  
Red Sangria 
Красное вино, розовый вермут, сироп черная
смородина, апельсиновый ликер, свежие фрукты,
игристое белое вино

390

Белая Сангрия
White Sangria
Белое вино, персиковый сироп, белый вермут,
свежие фрукты, игристое белое вино

390

400 ml

ALCHOGOLIC COCKTAILS
АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

E-ON Black Power + Vodka Хаски
E-ON Black Power, водка Хаски, лимон

300 ml  390

Джин Тоник
Gin Tonic
Джин, тоник, лайм

300 ml  390

E-ON Kiwi Blast + Tequila
E-ON Kiwi blast, текила, лайм

300 ml  420

E-ON Ginger Crush + Gin
E-ON Ginger Crush, джин, лимон

300 ml  450

Космополитен
Cosmopolitan 
Водка, апельсиновый ликер,
клюквенный морс, сок лимона

150 ml  450

Белый Русский
White Russian
Водка Хаски, кофейный ликер, сливки, корица

150 ml  450

Маргарита
Margarita
Текила, апельсиновый ликер,
сок лайма, сахарный сироп

120 ml  490

Маргарита Клубничная
Margarita Strawberry
Текила, апельсиновый ликер, сок лимона,
клубничное пюре, сахарный сироп

120 ml  490

Martini Fiero Tonic
Мартини Фиеро Тоник
Martini Fierro, тоник, лайм

200 ml  490

Вишневый Лимонад
Cherry Lemonade
Jim Beam Red Stag, вишневый сок,
содовая, мята

300 ml  490

Би Джи Тоник Коскенкорва
Bj Tonic Koskenkorva
Водка Koskenkorva Blueberry,
тоник, лимон

300 ml  490

Пинк Тоник
Pink Tonic
Beefeater Pink, тоник, лайм

300 ml  490

Пинк Спритц
Pink Spritz
Beefeater Pink, сироп клубника,
игристое вино

200 ml  490

50 ml

ALCHOGOLIC COCKTAILS
АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

Бетон
Beton
Becherovka Original, тоник, апельсин

300 ml  550

Арарат Exclusive
Ararat Exclusive
Бренди Арарат 5*, лайм, мята,
сахарный сироп, яблочный сок

300 ml  590

Бренди Александр
Brandy Alexander
Бренди Арарат 5*, кофейный ликер, сливки

150 ml  590



ALCHOGOLIC COCKTAILS
АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА
Blue Lagoon
Водка Хаски, севен ап,
сироп Блю Кюрасао,
сок лимона, лимон

390  300 ml

СЕКС НА ПЛЯЖЕ 
Sex on the beach
Водка Хаски, персиковый
сироп, ананасовый сок,
клюквенный морс,
апельсин

450  300 mlЛОНГ АЙЛЕНД 
Long island                                                                    
Ром, текила, джин,
водка Хаски, апельсиновый
ликер, сок лимона, пепси

590  300 ml

АМОРЕ ЭЛ
Amore el      
Амаретто, сок лимона, 
сахарный сироп

490  200 ml



АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
Aperol Spritz    
Апероль, сухое игристое, содовая,
сок апельсина, апельсин

690  200 ml

МАЙ ТАЙ
Mai Tai
Белый ром, пряный ром, 
апельсиновый ликёр,
миндальный сироп,
сок лимона

490  200 ml

ДЖИН ТОНИК
С ОГУРЦОМ
Gin tonic with cucumber    
Джин, тоник, огурец,
апельсин, лайм

420  300 ml

МАРТИНИ ТОНИК
Martini Tonic                                                                         
Martini Rosso/Bianco 
Тоник, апельсин

420  200 ml



TЕКИЛА САНРАЙЗ
Тequila Sunrise            
Текила, апельсиновый сок,
сироп гренадин, апельсин

490  300 ml

ПИНЬЯ КОЛАДА
Pina Colada               
Ром, ананасовый сок,
сливки, кокосовый сироп

450  300 ml

МОХИТО
Mojito               
Ром, мята, лайм,
сахарный сироп, 7up

490  300 ml

ALCHOGOLIC COCKTAILS
АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 



HOMEMADE LIMONADS
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ

КЛУБНИКА-БАЗИЛИК
Strawberry-basil

290  400 ml

МАЛИНА-ИМБИРЬ
Raspberry-ginger

290  400 ml

МАРАКУЙЯ
Passion fruit

290  400 ml

ЦИТРУС
Citrus-mix

290  400 mlТАРХУН 
Estragon

290  400 ml



MILKSHAKE COCKTAILS
МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

КЛУБНИЧНЫЙ
Strawberry  
Мороженое, молоко,
сливки, клубничное пюре

260  400 ml

ШОКОЛАДНЫЙ
Chocolate
Мороженое, молоко, сливки, 
шоколадный топпинг

260  400 ml

ВАНИЛЬНЫЙ
Vanilla
Мороженое,
молоко, сливки

260  400 ml

ТРОПИЧЕСКИЙ
Tropic
Мороженое, молоко, сливки, сок, сироп

260  400 ml

МАЛИНОВЫЙ
Raspberry
Мороженое, молоко, сливки, 
малиновое пюре

260  400 ml

БАНАНОВЫЙ
Banana
Мороженое, молоко, сливки, банан

260  400 ml

КОКОСОВЫЙ
Coconut
Мороженое, молоко, сливки,
кокосовый сироп, кокосовая стружка

260  400 ml



WARM MILKSHAKE COCKTAILS
ТЕПЛЫЙ МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 

Карамель с попкорном   Сaramel with popcorn
Молоко, сливки, карамель, попкорн

160

Медовый персик   Peach with honey
Молоко, сливки, мёд, персиковый сироп

160

Банановый с шоколадом   Banana with chocolate
Молоко, сливки, шоколад, банановый сироп

160

Пряный с ванилью   Spice with vanilla
Молоко, сливки, ванильный сироп, корица

160

Имбирный с печеньем   Ginger with biscuits
Молоко, сливки, сироп имбирный пряник, печенье

160

300 ml

SOFT COCKTAILS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

Сангрия   Sangria
Апельсин, яблоко, лимон, гранат, сок лимона, 
вишневый сок, сироп черная смородина, 7UP

400 ml  160

Мохито   Mojito
Лайм, мята, сахарный сироп, 7UP

300 ml  260

Мохито Клубника   Mojito Strawberry
Лайм, мята, сахарный сироп, 7UP, клубника пюре

300 ml  270

Мохито Гранат   Mojito Pomegranate
Лайм, мята, сахарный сироп, 7UP,
сироп гранат, гранат

300 ml  270

Пинья Колада   Pinha Colada  
Ананасовый сок, сливки, кокосовый сироп

300 ml  250

Санрайз   Sunrise  
Апельсиновый сок, гренадин, апельсин

300 ml  160

Глинтвейн   White Mulled  
Вишневый сок, яблоко, мед, корица,
гвоздика, апельсин, лимон

250 ml  160

WATER
ВОДА 

Del Mar   Дель Мар
still / sparkling
негазированная / газированная

330 ml  110

Evian   Эвиан
still   негазированная

330 ml  290 750 ml  490

Badoit   Бадуа
sparkling   газированная

330 ml  290 750 ml  490

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГOЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

Pepsi - Cola / Cola Light   Пепси - Кола / Кола Лайт 120

7up   Севен Ап 120

Mirinda   Миринда 120

Tonic Evervess   Тоник Эвервесс 120

250 ml

СОК
JUICE

Апельсиновый   Orange 90

Яблочный   Apple 90

Вишневый   Cherry 90

Ананасовый   Pineapple 90

Персиковый   Peach 90

Томатный   Tomato 90

Морс   Morse 90

200 ml

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 

Апельсин   Orange 200

Яблоко   Apple 200

Грейпфрут   Grapefruite 200

Морковь   Carrot 200

Сельдерей   Celery 200

200 ml

E-ON ENERGY SPECIAL MIX 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ  

E-ON Black Power   Классический 200

E-ON Kiwi Blast   Киви, Ананас 200

E-ON Almond Rush   Абрикос, Миндаль 200

E-ON Citrus Punch   Апельсин 200

E-ON Ginger Crush   Гранат, Имбирь 200

250 ml

TEA
ЧАЙ  

Черный чай   Black Tea 190

Зеленый чай   Green Tea 190

Жасминовый чай   Jasmin Tea 190

400 ml

TOPINGS 
ТОПИНГИ

Сливки / Молоко   Cream / Milk 50 ml  60

Мята   Mint 5 g  60

Чабрец   Thyme 5 g  60

Лимон   Lemon 5 g  60

Мед   Honey 30 g  90



COFFEE CARD
КОФЕЙНАЯ КАРТА 

КАПУЧИНО
Cappuccino

КАПУЧИНО С СИРОПОМ
Cappuccino Syrup         
сироп на ваш выбор

КАПУЧИНО ГРАНДЕ 
Cappuccino Grande

АМЕРИКАНО
Americano

ДОППИО АМЕРИКАНО
Doppio Americano

200 ml   150

200 ml   180

300 ml   250

150 ml   120

300 ml   220

ЭСПРЕССО
Espresso

ФЛЕТ УАЙТ
Flat White

ЭСПРЕССО МАКИАТО
Espresso Makiato

30 ml   100

200 ml   210

60 ml   110

КАПУЧИНО
ПО-ВЕНСКИ
Cappuccino in vienna
Эспрессо, молоко, взбитые 
сливки, шоколадная стружка

250  200 ml

КЛУБНИЧНЫЙ КАКАО
С МАРШМЕЛЛОУ
Strawberry cocoa with 
marshmallow 

220  300 ml

КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ
Cocoa with marshmallow 

190  300 ml

ЛЮБОЙ ВАШ КОФЕ МЫ
МОЖЕМ ПРИГОТОВИТЬ
БЕЗ КОФЕИНА
Any of your coffee we can
cook without caffeine

КОФЕ НА КОКОСОВОМ МОЛОКЕ
Coconut milk coffee 

КАПУЧИНО
Cappuccino

КАПУЧИНО ГРАНДЕ 
Cappuccino Grande

КОФЕ ЛАТТЕ
Coffee Latte

КОФЕ ЛАТТЕ ГРАНДЕ
Coffee Latte Grande

200 ml   200

300 ml   300

250 ml   220

400 ml   330

ДОБАВЬ В СВОЙ КОФЕ
Маршмеллоу 
Безе
Взбитые сливки
Топинг на Ваш выбор
Сироп на Ваш выбор 

30



РАФ   Raf coffee
Эспрессо, молоко, сливки

МЕДОВЫЙ РАФ   Honey Raf
Эспрессо, молоко, сливки, мед

КЛЕНОВЫЙ РАФ   Maple Raf 
Эспрессо, молоко, сливки, кленовый сироп

ИМБИРНЫЙ РАФ   Ginger Raf
Эспрессо, молоко, сливки,
сироп «Имбирный пряник»

МИНДАЛЬНЫЙ РАФ   Almond Raf
Эспрессо, молоко, сливки,
миндальный сироп

ШОКОЛАДНЫЙ РАФ   Chocolate Raf 
Эспрессо, молоко, сливки, шоколад

ОРЕХОВЫЙ РАФ   Walnut Raf
Эспрессо, молоко, сливки, сироп лесной орех

220  250 ml

КОФЕ ЛАТТЕ
Coffee latte

КОФЕ ЛАТТЕ
С СИРОПОМ
Latte Syrup        
сироп на ваш выбор

ЛАТТЕ ГРАНДЕ 
Latte Grande

250 ml   150

250 ml   180

400 ml   250

МОККО
Mokko
Эспрессо, молоко,
шоколад черный

БЕЛЫЙ МОККО
White Mokko
Эспрессо, молоко, шоколад белый,
взбитые сливки, маршмеллоу

150  200 ml

МОККО БОРДЖИА
Mokko Borgia
Эспрессо, молоко, шоколад,
взбитые сливки, апельсин  

МОККО СО СПЕЦИЯМИ
Spicy Mokko
Американо, шоколад, корица,
гвоздика, взбитые сливки

250  200 ml

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД
С ЗЕФИРОМ 
Hot chocolate with marshmallow                                                                        

МЯТНЫЙ ГОРЯЧИЙ 
ШОКОЛАД С ЗЕФИРОМ
Mint hot chocolate with 
marshmallow

290  300 ml



Подача блюд может отличаться от фото. Оплата производится в рублях или основными кредитными картами.
С полным ассортиментным перечнем вы можете ознакомиться на доске потребителя. Данное издание является рекламным материалом. 

Прейскурант с выходом блюд и энергетической ценностью находится на доске информации для потребителей.
Предоставляется гостям по первому требованию.

МОСКОВСКИЙ ПРОСПЕКТ, 167
+7 (812) 947 12 74

КИРПИЧНЫЙ ПЕРЕУЛОК, 3
+7 (812) 934 92 00

ЛИГОВСКИЙ ПРОСПЕКТ, 59
+7 (812) 998 98 55

НЕВСКИЙ ПРОСПЕКТ, 54
+7 (812) 929 94 54

САДОВАЯ УЛИЦА, 44
+7 (812) 923 23 55

КРОНВЕРКСКИЙ ПРОСПЕКТ, 21
+7 (812) 954 84 54

ЛИТЕЙНЫЙ ПРОСПЕКТ, 53
+7 (812) 953 53 51


